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Wekerle Ígérete.
Kísérletezni akar.

Az elbizakodott Ausztria.

Osztrák kívánságra felfüggesz­
tik a legközelebbi, november végén 
összeülő delegáció tárgyalásait. Ä 
megszakítás, amelyet azzal okol­
nak meg, hogy Beck báró minisz­
terelnök közbevetőleg meg akarja 
szavaztatni az uj választói törvényt, 
kapóra jött Wekerle Sándornak.

A magyar miniszterelnök szá­
mol azzal az eshetőséggel, hogy a 
parlament az 1907. évi költségve­
tést a delegáció összeüléséig elin­
tézni nem fogja. A pénzügyi bi­
zottság ugyan boszorkányos gyor­
sasággal végzi az előkészítő mun­
káját, de a plénumnak előbb Kossuth 
Ferenc s más miniszterek szak­
javaslatait kell elintéznie, hogy a 
budget is szőnyegre kerülhessen. 
A létszámemelés kérdésének fölve­
tésével Ausztria felkavarta a ma­
gyar politikai helyzetet s nincs az 
a pártfegyelem s nincs az a tekin­
tet, amely a képviselőházat arra 
rávehetné, hogy mint az 1906. évi 
költségvetés tárgyalása alkalmával, 
vitát ne rendezzen. Az uj budget 
különben is első, önálló bugetje a 
nemzeti kormánynak, amelynek a

Szerelem.
Az ifjú kipirult arccal, boldogságtól 

átszellemülten susogta a leány íülébe:
— Szeretlek!
A leány meg-megremegő szavakkal, 

töredezetten válaszolta:
— Én is szeretlek!
De a szerelmes ifjút lángoló érzelmei 

boldog fokozásra ragadták:
— Szeretlek azóta, hogy megláttalak! 

Az első tekintet, az első pillanat óta.
Nem maradt el a gyönyörűségtől el­

kábult le£ny sem:
— Én is! Amikor először vetettem rád 

pillantást, már megdobbant a szivem. Heve­
sebben vert. Érted dobogott, érted vert.

Hogy maradhatott volna annyi szerelem 
mögött az ifjú.

— Nem! Nem! Én szerettelek téged

presztízsét nagyon megviselné, lm 
a komoly és színvonalas vitát ép­
pen a kormány nem akarná.

Lesz tehát vita, kell is, hogy 
legyen és az az idő, amelyre a de­
legáció tanácskozását felfüggesztik, 
a Wekerle-kormány nézete szerint 
alkalmas is, elég is lesz arra, hogy 
az 1907. évi költségvetés tető alá 
jusson.

Addig, amig a budgetet a Ház 
nem szavazta meg, Wekerle terve 
szerint sem ő, sem minisztertársai 
provokálásra nem reagálnak s a 
létszámemelés kérdésében más föl- 
világositást nem adnak, mint amit 
adtak most. Csak annyit mondanak, 
hogy az ujonclétszám emelése dolgá­
ban a kormány kötelezettséget nem 
vállalt. Ez bizony szűk szavú be­
széd s a parlamentet csak akkor 
elégíthetné ki, ba kiegészítenék az­
zal, hogy a kormány mindenféle 
újabb katonai követeléssel szemben 
a leghatározottabb tagadással fog 
felelni.

a kormánynak azonban Bécs 
megkötötte a kezét s Wekerle mi­
niszterelnök kénytelen volt Becsben 
kijelenteni, hogy a létszámemeléssel 
megpróbálkozik. S minél simában 
jut a kormány az 1907. évi költség- 
vetéshez, annál követelőbb lesz vele 
szemközt Ausztria és a hadvezető­
ség. A mire lapunk nemrégiben 
rámutatott, elhatározott szándéka

Béesnek: az alkotmánybiztositékokat 
a parlament addig nem tárgyal­
hatja, amig az ujonctöbbletet meg 
nem szavaztuk.

Verem ez, de nem a kormány­
nak ásták, nem Wekerlének, hanem 
egyenesen a függetlenségi és negy­
vennyolcas pártnak. Most kell iga­
zán kiállani a tüzpróbát. A hata­
lomhoz ragaszkodik-e, vagy a pro­
gramújához, amik az országot a 
táborába vitték s Bécset az elé a 

arancsoló kötelesség elé állították, 
ogy a többséget bízza meg a kor­

mányzással.
Gyönyörű a pozíció és erős, a 

miben a függetlenségi pártból a 
kormányzatban levők vannak addig, 
amig nem feledkeznek meg erejük­
ről. De ahogy fejet hajtanak Becs­
nek, vesztett ügyük van.

POLITIKAI HÍREK.
Uj pénzügyig&sgatóságok. A Jövő

év folyamán Csik- és Fogarasvármegyék 
kapnak uj pénzügyigazgatóságokat Az elsőt 
Csíkszeredán, a másodikat Fogarason állítják 
fel. Csikmegye eddig a szókeiyudvarhelyt 
Fogarasmegye a brassói pénzügyigazgatóság 
működési körébe tartozik.

Közlekedési akadémia Buda­
pesten. A kereskedelmi kormány a 
jövő óv folyamán közlekedési aka­
démiát akar felállítani Budapesten. 
Megfogják szüntetni a vasúti, posta- 
távirdai és hajózási közlekedési tan-

rnár akkor, mikor m3g nem is láttalak. 
Ábrándjaimban, mikor a boldogságról szőt­
tem magamnak képeket, ott ragyogott lelki 
szemeim előtt egy ideális alak. Eibüvölőn, 
lengén, közeledett felém. Aranyszőke haja 
észbontóan omlott hófehér vállaira. Szép 
két szeme felém ragyogott, mosolya csak­
nem megőrjített. Te voltál az édes, te 
voltál l

A hogy aztán az ilyen nagy szerelem­
nek rendje, egymáséi lettek. Férj lett a 
vágyteljes ifjú s feleség a szerelmes leány. 
Telt az idő, múltak a hónapok és az évek, 
a költészetet felváltotta a próza.

— Nem is szerettél te engem soha, — 
tőrt ki az asszony.

— De te se engem — replikázott a
férfi.

— Nem szerettél, mikor szerelmet

vallottál, nem szerettél, mikor először meg­
láttál

— De a te szived sem dobbant meg, 
mikor először tekintetet vetettél rám.

— Hadd el! Te sem rajongtál értem s 
nem szerettél, amikor ábrándjaidban ideá­
lis alaknak láttál s amikor aranyszőke haj­
jal, ragyogó szemekkel mosolyogva, téged 
majd megőrjítve közeledtem feléd.

— Igazad van, tévedtem. Nem akkor, 
mikor megismertelek, de most kőzelgesz 
felém, úgy hogy majd megőrjítesz . . .

A kanári helyett a sarokban egy kis
Íöszke fiúcska sirt hozzá rigmust a kosztró!, 

vártélyról, ruháról, egy csomó számláról, 
no meg arról, hogy a szerelem is csak olyan, 
mint a pástétom. Addig jó, amig jól nem 
lakott vele az ember.

Sepsi-Szent-Györgyi
Egy fiatal ügyes segéd 

azonnal felvétetik
mosó férfi Öltöny szövetek nagy választókban kaphatók

posztó kereske-
dőo£! Debrecen,

Kossutkautca Ä.

„Jobb, a legolcsóbb és a
legtartósabb cipók csakis

Megrendelések esiközolctcsk. HSS

ein * Klein cégnél
Vasutasok 10 száialék engedményt kapnak.

Fischar-palota
kaphatók.
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folyamokat s egységes, állandó1 
jellegű akadémiában központosítják 
azokat. Az uj akadémia végleges 
tervezetét még nem állapította meg 
a kormány.

A belügyi tárca budgetje.
A ma kiadott költségvetési részletezés 

tételenkint elsorolja, mi a magyarázata a 
belügyi tárca szükségletének a múlt évihez 
képest 7,731.280 koronával való emelkedé­
sének. A költségvetésben bejelentett neve­
zetesebb változások u kővetkezők ;

Uj állások kreálására és személyi 
kiagásokra 88.310 koronával kér az idén 
többet a belügyminiszter. Szerveznek egy 
közegészségügyi főfelügyelői állást 8000 
korona, 2 műszaki titkári állást 2800 ko­
rona, egy műszaki tanácsosi állást 6000 
korona, egy számvevőségi főnöki állást 6000 
korona és huszonegy kisebb kezelő személy­
zeti állást 70.000 korona többkiadással. — 
Az Operaház javadalmazását évi 733.000 
koronára emelték fel, az operabáz énekkari, 
zenekari, táckari és munkás személyzeti 
fizetésnek rendezésére, ebből 83.000 korona 
kiadástöbblet esik. A költségvetés indoko­
lása elmondja, hogy itt a bécsi, drezdai és 
müncheni operaházaknál fennálló fizetési 
rendszereket vette alapul. — A közegész­
ségügyi kiadások 2,853.843 koronával 
emelkednek.

Ebből a pozsonyi állami kórház több­
szükségletére 95.040 korona esik, a maros­
vásárhelyi állami kórházra 19.074, a lipót- 
mezei elmegyógyintézetre 27.969 korona, az 
angyalföldi elmegyógyintézetére 36.813 ko­
rona, a nagyszebeni elmegyógyintézetre 
5730 korona, a nagykállói elmegyógyinté­
zetre 1796 korona esik. A belügyminiszter 
1907. május 1-én Budapesten uj szemkór­
házat nyit. A betegápolási alapról szóló 
költségvetési adatok kapcsán belejenti a 
belügyminiszter, hogy 1907. évre az országos 
betogapolási pótadó kulcsának 5 százalékkal 
való megállapítását hozza javaslatba. A 
csendőrség többszükséglete 1,128.558 ko­
rona. Eddig az indokolás szerint 6077 nógy- 
szögkilométer esett egy portyázó csendőrre, 
ami közoiztonsági szempontból elviselhetet­
len állapot A csendőrsóg látszámát a jövő 
évre 773 fővel emelik. Ebből a létszámból 
11 uj járásparancsnokságot és 100 uj őrsöt 
állítanak fel. A jövő évben 16.460 korona 
költséggel két uj határrendőrségi kirendelt­
séget állítanak lek

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Tanítók gyűlése. A hajduvármegyei 

Gönczi tanító-egyesület ma, szombaton dél­
után 3 órakor tart ülést dr. Barcsa János 
ein klete alatt, a városháza közgyűlési ter­
mében. Az ülésen részt vesz Weszprémy 
Zoltán főispán vezetése alatt a Magyar Vé­
dőegylet választmánya is. Az iparvédelemre 
vonatkozó javaslatot fogják, tárgyalni.

Egyházkerületi közgyűlés. A
tiszántúli ref. egyházkerület nov. 
ll-én tartja őszi közgyűlését a fő­
iskola dísztermében. Ez alkalomból 
fogják ünnepelni gróf Degenfeld 
.Józsefet, 10 éves főgondnoksága 
alkalmából. Mint értesülünk, az 
egyházkerület nagy alapítványt fog 
tenni a Degenfeld gróf nevére. Az 
egyházkerületi közgyűlésnek rend­
kívül sok és fontos tárgya lesz, 
úgy, hogy a közgyűlés 3—-4 napig 
el fog tartani.

Tanári székfoglaló. Szombaton, e hó 
8 én, délelőtt 11 órakor tartja n eg szék­
foglaló beszédét a debreceni jogakadómia uj 
tanára, Tóth Károly dr. A székfoglalón a 
város képviseletében Kovács József polgár- 
mester és Oláh Károly kulturtanácsnok is 
meg fog jelenni.

A kultúra — 5,038,876 kor.
Kultuszminiszter költség- 

vetése.
Ekkora összeg az, amivel a kultusz- 

miniszter a jövő évre emeli a szükségleteit. 
Az egyetem szükségleteit 123.562 koronával 
emelik. Uj főgimnáziumot állítanak Buda­
pesten a X. kerületben s főgimnáziummá 
fejlesztik a szentgotthárdi és a nagyszalontai 
gimnáziumokat.

Az állami elemi népiskolák céljaira 
7,807,472 koronával több jut, mint a múlt 
évben. Ebből a többletből 286.000 korona 
esik az állami elemi népiskolai tanító sze­
mélyzet mostani törzsfizetései között fennálló 
szerfelett kedvezőtlen aránytalanság fokoza­
tos kiegyenlítésére. 1907. évben a miniszter 
300 állást 1,400 korona, 600 állást 2000 ko­
rona, 2750 állást 1000 korona és 1500 állást 
800 korona alapfizetéssel rendszeresít.

Újabban népiskolák felállítására a kor­
mány 150,000 koronát irányzott elő. Az 
állami iskolák felállításáról a költségvetés 
ezeket mondja.

Az uj állami elemi népiskolák felállí­
tásánál az 1868: XXXVIII. t.»c. 80. §-ában 
foglalt azon felhatalmazásnak, amely szerint 
a közoktatásügyi miniszternek jogában és 
tisztében áll bárhol, ahol szükségesnek látja, 
állami népiskolákat felállítani, oly módon 
kívánok érvényt szerezni, hogy mindenütt, 
ahol a hitelintézetek vagy közszükségek ké­
pesek önerejükből a nemzeti és a népmüve- 
lődósi érdekeknek megfelelő népoktatást lé­
tesíteni és fontartani, ezen jogukban nem­
csak korlátozni nem kívánom, sőt ahol annak 
szükségét látom, hajlandó vagyok a hitelin­
tézeteket és községeket ezen hazafias és 
kulturális feladatok teljesítésében az 1893: 
XXVI. t.-o. által nyújtott módon anyagilag 
is támogatni. De ahol a hitelintézetek és 
községek akár az anyagi erő hiányában, 
akár pedig más ok miatt nem képesek vagy 
nem akarják az állam érdekeinek megfelelő 
népoktatást létesíteni és fentartani, azon he­
lyeken a törvényben gyökerező jogomnál 
fogva állami népoktatási tanintézeteket állí­
tok, még pedig a hol szüksédes, tisztán ál­
lamköltségen. Ezen elvek szem előtt tartá­
sával a magyar királyi központi sztatisztikai 
hivatal gondos tanulmány alapján elkészí­
tette immár 32 vármegye népoktatás ügyé­
nek rendezésére vonatkozó tervezetét, amely 
tervezetek az illető kir. tanfelügyelőknek 
megküldettek azzal az utasítással, hogy azt 
a helyi viszonyokkal egybevetve, készítsék 
el az állami népiskolák fokozatos szervezé­
sére vonatkozó javaslataikat.

VIDEJL
Feltört községi pénztár. Pécsről je­

lentik: Kulai János hodori községi bíró egy 
kis vaöládikában őrizte otthon a lakásán a 
község pénzeket. Családjával együtt a mi­
nap elment hazulról és ez idő alatt lakása 
üresen maradt. Ezt az alkalmat eddig isme­
retlen tettesek felhasználták arra, hogy ki­
rabolják a pénztárt. A tettesek a szoba aj­
taját álkulcscsal kinyitották s a szobában 
levő pénzes szekrényt feltörték és elrabol­
tak belőle 500 koronát. A csendőrsóg meg­
indította a vizsgálatot, de eddig még semmi 
eredményt sem ért cl.

Meghalt Rákócziért. Veosó en 
mint onnan jelentik — öngyilkosságot k7 
vetett el a minap egy Gergő András nevű 
iparos inas. A vonat elé feküdt, mely ha 
Iáira gázolta. Levelet is találtak nála » 
melyben beszámol arról, hogy miért lett ön­
gyilkossá. A mester — úgymond -- nem 
engedte meg neki, hogy Budapestre fel­
jöhessen Rákóczi nagy napjára. Ezért feküdi 
a robogó vonat elé.

Sóvágó szembesítése.
Újra ráismertek.

A büdszentmlhályi rablás.
A rémtetteiről hírhedtté vált Sóvágó­

féle rablóbanda óriási bünpöre tegnap ismét 
szenzációs fordulóponthoz jutott el. Hosszas 
fáradtság után sikerült a vizsgálóbiróságnak 
a büdszentmihályi rablások ügyét tisztázni 
Kiderült, hogy Büdszentmihályon a két 
évvel ezelőtt elkövetett rablásokat is a 
banda kebelében levő tagok követték el

Ezen rablások ügyében tegnap egész 
nap folyt a vizsgálat, amelynek során meg­
állapította a vizsgálóbiróság, hogy Büdszent- 
mihályon Czeltór András és Virág Bálint 
kárára elkövetett rablásokat Sóvágó János, 
Erdei János, Gáspár Aladár és Matyiis 
Andrásné (Erdei felesége) követték el.

Dacára az egyre gyülemlő bizonyíté­
koknak és dacára annak, hogy majdnem az 
egész rablógyilkos banda beismerő vallomást 
tett, a megátalkodott lelkű Sóvágó nem 
akar vallani. Szembesítések alkalmával cini­
kusan vágja ki: „Nem ismerem ezt az 
uratu. A cinikus tagadással azonban célt 
nem ér, mert oly erős bizonyitékokat szer­
zett a vizsgálóbiróság úgy Sóvágó, mint 
társai ellen, hogy a tagadás ott már nem 
segít

Lapunk egyik múlt számában megírtuk, 
hogy a vizsgálóbiróság elrendelte Cellér An­
drás leányának, Boros Ödönnónek a kihall­
gatását, a ki a rablás alkalmával édes apja 
házában tartózkodott.

A tegnapi kihallgatáson a legapróbb 
részleteken kezdve előadta a már olvasóink 
előtt teljesen ismeretes rablást.

A vizsgálóbíró ama kérdésére, hogy 
megismerné-e a tetteseket ? Boros Ödönné a 
következő feleletet adta:

— A tettesek hárman voltak. Azok 
közül azonban csak egyet tudok megis­
merni, a másik kettőre már nem emlék­
szem.

— Ha elvezettetem, megismeri ? — 
kérdezte a vizsgálóbíró.

— Megismerem. Az arca még most is 
előttem van.

Ekkor elővezették Sóvágót A mint 
Boros Ödönné meglátta Sóvágót, elkiáltotta 
magát:

— Ez volt az! Emlékszem az arcarai 
Ez volt az 1

—^ Mi voltam? — kérdezte Sóvágo 
Boros Ödönnél Mit csináltam én az asz- 
szonyságnak? .

Sóvágó beszédét a vizsgálóbíró félbe­
szakította és kivezettette.

A szembesítés után Erdeit hallgatták ki. 
Teljesen beismerő vallomást tett Előadta, 
hogy mindkét rablást ó, Sóvágó, Gáspár 
és az ö vadházasságban levő felesege, 
Mátyás Andrásné követte e/. .

A kihallgatás után szembesítették Uzel- 
lór Andrással. A szembesítéskor Czeller 
nem ismerte meg ugyan Erdeit, de mikor 
Erdei tövirül-hegyire elmondott mindéit, 
Czeller kijelentette, hogy ilyen körülmények 
között Erdei is közte volt a rablóknak.

A kihallgatások ezzel véget értek.

" gM**. Ed?
zzssam Férfi kalapok és fehérnemüek

legnagyobb férfi- női 
és gyermek cipőáru- 
háláján vehetünk I í Debrecen, Piac- és K°3“ 

suth-u. saikftö 
a klstemplűmmaJ szemnek

nagy választékban kaphatók.
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VÁMIBOT1.
Rendkívüli közigazgatási bizott- 

«ági ülés. A főispán hétfőve reudkivüli 
ülésre hívta össze Hajduvármegye közigaz­
gatási bizottságát

Leütött gazda. Balmazújváros­
ról Írja levelezőnk, hogy ott Vatai 
Pál gazdát, a három Kocsis testvér, 
Irore, Sándor és Márton meglesték 
ós leverték. Az össze-vissza vert 
ember állapota rendkívül súlyos.

Fősorozás Hajdúszoboszlón. Hajdu­
vármegye területén kezdetét vette a fősoro­
zás. Tegnap és ma a hajduszoboszlói járás 
legénysége állt a mérték alá. A sorozó bi­
zottság elnöke Kovács Gyula alispán.

Rendkívüli megyegyülós. Sok fon­
tos és halasztást nem tűrő ügy miatt, e hó 
közepére rendkívüli közgyűlést fog össze­
hívni Weszprémi Zoltán főispán. A közgyű­
lés összehívása azért is szükséges, mert a 
régebb idő óta szolgáló tisztviselők fizetés- 
rendezésének ügyét sürgősen le kell tár­
gyalni, mert igy is csak december havában 
fogják megkaphatni a julius 1. óta már ese­
dékes, magasabb fizetésük utáni különbö­
zetit.

SzsrdBcsétlenság a tégla-
gyáriban.

A gondatlanság áldozata.
(Saját tudósitónktól.) Végzetes 

szerencsétlenség történt tegnap a 
Balogh és Vetéssy-féle téglavető- 
telepen. Az áldozat egy 10 éves 
fiúcska, akinek kezét a szecska­
vágó gép borzalmas módon cson­
kította meg. A szerencsétlen gyer­
mek a fájdalomtól és a sok vér- 
veszteségtől eszméletét vesztette.

A kis fin véletlenül került a 
telepre. Az édes apja Gacsárdi 
Bálint küldte ki üzenettel. Útja. a 
szili mellett vezetett el, ahol a nála 
pár évvel idősebb Dihen Sándor 
szecskát aprított. A kis Gacsárdi 
Mihály a gépet bámulva megállóit 
és érdeklődéssel nézte, hogy aprítja 
az éles kés a szecskát.

Dihen látva a kis fin érdeklő­
dését, felszólította, hogy jöjjön és 
segítsen neki. Gacsávdirnik tetszett 
az ajánlat s a következő percben 
már ketten dolgoztak a gép mellett.

Dihen a kereket hajtotta, Ga- 
usúrdi pedig a szénát rakta a kés 
alá. Szegény gyermek nem is sej­
tette, hogy milyen veszedelmes 
munkára vállalkozott.

Felnőtt embereken is megesik, 
a legnagyobb vigyázat mellett is, 
hogy kezük a kés alá kerül, hát 
egy ilyen csöppséggel, akinek hal­
vány fogalma se volt a veszede­
lemről.

A szerencsétlenség be is követ­
kezett. Alig néhány perc múlva, 
hogy a gép megindult, a kés elkapta 
a kis Gacsárdi Mihály balkezét s 
azt összeroncsolta.

a súlyosan sérült gyermeket 
kiszállították a közkórházba, ahol 
gondos ápolásban részesül.

ä váRssaÁzÁaáL.
Nagyfoetag tanácsnok. Mint rész­

véttel értesülünk, Csóka Samu adóügyi ta­
nácsnok súlyos betegen fekszik. Csóka a 
Rákóczi-ünnepeken, mint a város diszban- 
dériumának tagja vett részt és meghűlt 
Kassáról már súlyos betegen érkezett haza.

Debrecen polgármesterei. A tanács
elhatározta, hogy a város volt polgármes­
tereinek arcképeit a tanácsterem számára 
megfesteti. A szerződsót a tanács Rajzó 
Miklós festőmüvészszel meg is kötötte. Rajzó 
legelőször Kovács és Csorba polgármesterek 
képeit festi meg, akik után élethü fényképek 
maradtak és vannak még sokan, akik ismer­
ek őket.

Az utkaparők panasza. A városi
közgyűlés határozata folytán az utkaparők 
és aliandó utcaseprők is felvétettek a városi 
nyugdíjintézetbe. Az erről szóló szabályren­
delet már életbe lépett és most elsején a 
főszámvevő, a tanács utasítására, évekre 
visszamenőleg is lefogja a szegény emberek 
nyugdijjárulékát, úgy, hogy némelyik csalá­
dos ember elsején csak 8 korona havi fize­
tést kapott. Hogy éljenek meg ebből ? Hogy 
teljen a 8 koronából lakásra, fűtésre, téli 
ruhára, kenyérre 30 napon át? Képtelenség 
még elképzelni is. Ilyen szívtelenség is csak 
a debreceni mintakftzigazgatásuál történhet 
meg. Maga a tanács is belátta e képtelen 
állapotot és segíteni is akar a szegény em­
berek baján. Segítsen is a szegény embere­
ken, mert égbekiáltó igazságtalanság az, a 
mi velük történt. Debrecen városának nem 
szabad ily mostohán bánni az alkalmazott­
jaival. Sőt az volna a város kötelessége, 
hogy azon földhöz ragadt, szegény emberek­
től, akiknek az évi fizetése a 600 koronát 
meg nem haladja, nyugdijjárulókot egyálta­
lában ne szedjen. Nem nagy összegről van 
szó, a városi költségvetés megbirja azt. El­
végre az emberiességre is kell adni valamit 
olyan nagy erkölcsi testületnek, amilyen 
Debrecen városa.

Rendkívüli közgyűlés. A város kőz-
törvényhatósági bizottságát Weszprémy Zol­
tán főispán a jövő hét közepén rendkívüli 
közgyűlésre fogja összehívni, a melynek 
egyetlen tárgya a debreceni egyetem ügye 
lesz. A közgyűlés ki fogja mondani, hogy 
az egyetem felállítását akarja és ezért kész 
anyagi áldozatokat hozni.

Az ni prépost érkezése.
Fogadtatás a vasútnál.

Cfrdh Ferenc Debrecenben.

Ma délután, a 3 óra 29 perckor 
Budapest felől érkező vonattal jön 
Debrecenbe Gróh Ferenc, a debre­
ceni róm. kath. hívek uj lelkipász­
tora, akinek a király a Szent-Lász- 
lóról elnevzett kisprépostságot és 
kanonokságot adományozta.

Az állomáson az egyházbizott­
mány, az iskolaszék, a tanítótestü­
letek, a róm. kath. egyletek veze­
tőségei fogadják Gróh Ferencet. 
A városi hatóság képviseletében 
Kovács József polgármester és Kör­
ner Adolf tanácsnok fognak az 
állomáson megjelenni és a hatóság 
nevében a polgármester fogja üd­
vözölni. A fogadtatáshoz különben 
meghívó értesítéseket nem bocsá­
tottak ki, de azért az egyes hiva­

talok, állami s városi intézmények 
képviselői is jelen lesznek a fogadr 
tatásnál. A város külön fogatol 
rendelt a kisprépost számára ax 
állomáshoz. A nagy közönség az 
állomás előtti téren foglalhat helyet 

Az üdvözletek után az I. osz­
tályú váróteremben Mo nár K. Dezső, 
a Therésianum igazgatója fogja be­
mutatni a küldöttségek tagjait az 
uj kisprépostnak, aki az állomásról 
egyenesen az istenházába hajtat, a 
hol a főoltárnál imát mond, amely 
alatt a Svetits-intézet növendékei 
énekelnek, az istenházából a plé­
bániára megy az uj prépost és át­
veszi a dr. Wolafkd, Nándor örökét.

SZÍNHÁZ.
A koldus gróf tegnapi előadása egé­

szen elfogadható keretben mozgott. Jessyt 
Fóti Frida játszotta, még pedig ügyesen, 
elevenséggel s a budoir dallal most is zajos 
tapsokat aratott. Kitűnő volt Arkossy, sőt 
Radó Anna is igyekezettel illeszkedett a 
keretbe. Polgár, Sarkady, Bérei járultak még 
az est sikeréhez.

Bántó fény. Addig panaszkodott a 
közönség, hogy sötét a színpad s a szerep­
lők arcát tisztán alig láthatni, amig végre 
gondoltak nagyot, hogy még több bajt te­
remtsenek vele. Az első színfalnál drótsod­
ronyos vályúban helyeztek el légszesz lán­
gokat. Nem sokat lendít a világításon, d®1 
annál több bosszúságot teremt Az egész 
alkotmányt egészen kitoszitották. Talán 
azért, hogy lássa a közönség. Eltekintve 
attól, hogy botrányosan illu/ió romboló ha­
tása van, sérti a szemet, kápráztat s még 
kevesebbet lehel látni a színpadon, mint 
eddig. A proscenium páholy s a mellette 
levő páholyok közönsége, a támlásszékek 
első soraiban ülők estéről-estóre s most már 
annyira panaszkodnak, hogy ha a gázvályu- 
kat el nem dugjak, feléje sem mennek a 
a színháznak. Bámulatos felületesség ural­
kodik a színháznál, mindenben. Még egy 
lámpasort se tudnak úgy beállítani, hogy 
egy csomó embert agyon ne bosszantsa­
nak vele.

A jegyezedőnS panasza. A jobboldali 
támlásszek jegyszedőnőjónek bánatos napokat 
szerzett egy úri ember, aki vasárnap este 
látcsövet vett tőle és azóta elfelejtette neki 
visszaadni. Az a szegény jegyszedőnő nem a 
maga, hanem az igazgató látcsöveit adja a 
közönségnek, de ha valaki elfelejti vissza­
adni, nem az igazgatónak, hanem annak a 
szegény jegyszedőnőnek okoz kárt. Most, 
hogy ez a kár a jobboldali támlásszék jogy- 
sz.-dőnőjót érte, e helyen kéri azt, aki a lát­
csövet vasárnap elvitte, hogy küldje vissza 
neki s ne kívánja, hogy az ő tévedése miatt 
két hónapi keresete is kevés legyen a kár­
térítésre.

Műsorváltozás. Belebetogedno szín­
házunk vezetősége, ha egy hétig úgy betar­
taná a műsort, a hogy hirdette. Soha, 
senki sem biztos abban, hogy este azt látja-e, 
a mit nappal hirdetnek. A szezon kezdető 
óta többszőr volt műsorváltozás, mint Makó­
nál egész év alatt. Most is a vasárnap dél­
utánra hirdetett „Legvitézebb huszár“ helyett 
a „Smoien Tóni“ oimü tákolmányt játszák. 
Az egyik tizenkilenc, a másik egy híján 
busz. Az egyikkel nem veszített, a másikkal 
nem nyer a jó ízlés semmit.

A jövő hét műsora. Zilahy Gyula a 
jövő hót műsortervét a következőleg állí­
totta össze. Vasárnap délután „Smoien Tóni“, 
este „Cserelányok“. Hétfőn, kedden „Csere­
lányok“, operett. Szerdán „Kis herceg“ ope-

Piac-utca 49> sz., főpostával szem*
besi (Csanak fiiszerüzle^ szomszédságában) 

Saját titiakéi vbiíi mitiüBíiki, hogy casino szüksűgíelét bíbíi úzlaibál szarazza ba.
Cipő Király Tolnai Dániel

CsaJt a Cipő Király cégre tessék fii?élni
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Wt Csütörtökön „Asszony” szinmű. Pénte- 
xen „Asszony” szinmib Szombaton „Forgó­
éról kisasszony”, énekes bohózat. Vasárnap 
délután „Legvitézebb huszár”, este „Két 
flippolit”, operett

Apró betörő banda.
Kifosztogatták

a nyaralókat
Betörések fényes nappal

Debrecen, november 8.
(Saját tudósítónktól.) A rendőr­

ség tegnap egy alig 13—14 éves 
fiút tartóztatott le, aki korához ké­
pest nagyon is veszedelmesnek bi­
zonyult. a kis gézengúz alig lát­
szik ki a földből, de már is túl 
tesz sok megrögzött gonosztevőn. 
Ügyes, fürge és vakmerő, előtte 
nem létezik akadály, ha valamit 
végre akar hajtani a rendőrségen 
többször volt már büntetve lopásért 
és betörésért. Újabban ismét betö­
résért fogták el, melyeket a kül­
sőségeken levő nyaralókban köve­
tett el.

A romlott lelkű gyereket Bor- 
csik Gyulának hívják, aki k ét- 
három társával szövetkezve egy­
másután törte fel és fosztogatta ki 
a most már elhagyatottan álló kerti 
nyaralókat — Legnagyobbrészt a 
Sesta-, Séta- és Vén-kertben levő 
nyaralókban garázdálkodtak, a 
hol gazdag zsákmányra reméltek 
akadni. Feltörték a Kovács József 
és Tüdős János nyaralóit is, hon­
nan temérdek apróságot hordtak el. 
Vakmerőségüket jellemzi, hogy a 
betöréseket soha sem éjjel rendez­
ték, hanem fényes nappal. Szerintük 
ilyenkor kevésbé tarthattak a fel­
fedezéstől.

az apró betörők révén egész 
csomó elveszettnek hitt tárgy fog 
most előkerülni, melyeket nem si­
került a banda tagjainak eladni, j 
Sok olyan tárgy is van már a 
rendőrség kezében, melyről maga a 
kis betörő sem tudja, hogy kié 
lehet. Találtak nála egy biciklit is. 
Érről csak annyit tud, hogy azt 
a Vénkert egyik nyaralójából 
lopta el.

A rendőrség nagy erélylyel 
nyomoz a betörő cinkostársai 
után, akiknek hollétét eddig nem 
sikerült megtudni. Borcsik Gyulát 
egész nap vallatták s eddig hat 
betöréses lopást sikerült rábizonyí­
tani. Hogy ezzel még a Borcsik 
Gyula bünlajstroma nincs kime­
rítve, az^ több, mint bizonyos. A 
kis betörőt a rendőrségen őrizet alá 
helyezték.

A tulajdonosok közül még so­
kan nem is tudnak a vakmerő be­
törésekről, amelyeket a 13—14 éves 
•suhancok^ követtek el. A betörés 
felderítésére az első nyomot a vélet-
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len szolgáltatta. Tegnap délután 2 
órakor a Fü vész kert-utcán 2 fiú 2 
női kerékpárt tolt, az egyik vállán 
Flobert puska lógott, kezében pedig 
a kerékpár vörös szerszám táskáját 
vitte. Nagy Sándor 10. számú rend­
őr előtt gyanús lett e két fiú és 
hozzájuk közeledett. A két suhanc 
megszeppent és az, aki a kerék­
párokat tolta, nyomban futásnak 
eredt.

a rendőr nyakon csípte a má­
sikat és a gyanús holmikkal együtt 
átadta az utcán járókelő ismerős 
embereknek, ő maga pedig a me­
nekülő után vetette magát. A tolvaj 
a Simonffy-utcán, a Hal-zugon át a 
Miklós-utcára, onnan az ecetgyáron 
át elmenekült a rendőr elől. A 
rendőr ugyanis kimerült a hosszas 
üldözésben. — A letartóztatott su- 
hancot Fehér Mihály rendőrbiztos 
fogta vallatóra. a gonosz csont ta­
gadott, végre azonban töredelmes 
vallomást tett. Elmondta, hogy 
Vészeli Antal és Vályi János cim­
boráival feltörték dr. Tüdős János 
ügyvédnek a Sestakertben, Szabó 
Mihály hentesnek a Tóeós-, a Papp 
testvéreknek az Uj-kertben levő 
nyaralóit; bevallotta azt is, hogy 
az Uj-kert és Tócós-kert közt még 
három villát törtek fel és rabol­
tak ki.

a lopott holmik értéke és a 
kár az ezer koronát megközelíti, 
sok holmit már értékesítettek, de a 
java része megkerült. Társait még 
a mai nap folyamán kézre keríti a 
rendőrség. A kis betörő bevallotta 
még azt is, hogy ők surrantak be 
a minap dr. Irinyi István ügyvéd 
Arany János-utca 4. sz. alatti laká­
sára, ahol már fel is feszítették a 
szekrényt, amelyben több ezer ko­
rona értékű ékszer volt, de meg­
riasztották őket és elmenekültek. 
Úgy látszik, hogy még egyéb bűn 
is terheli őket. A károsok közül 
eddig még csak dr. Tüdős János 
jelentkezett, a vizsgálatot Fehér 
Mihály r.-biztos erélyesen folytatja.

ÚJDONSÁGOK.
* üj tiszti orvosok. A Kolozsvárott 

október hó 14—16-ig tartott tiszti orvosi 
vizsgát Kornhäuser Samu dr. cs. kir. ezred- 
orvos és Sauerwald János honvódezredorvos 
kitűnő sikerrel tette le.

* Jogtanári székfoglaló. A jogaka­
démián ma, november 3-án tartja székfogla­
lóját dr. Tóth Károly jogakadémiai tanár. 
A jogakadémia ezen ünnepélyére meghívta 
a városi tanácsot is, a melynek megbízásá­
ból Kovács József polgármester vezetése 
alatt Végb Gyula főkapitány, Oláh Károly 
tanácsnok és dr. Tóby Elek jegyző fognak 
megjelenni a székfoglalón, a melyen dr. 
Tóth Károly értekezését fogja felolvasni. A 
székfoglaló után az Arany Bika külön ter­
mében lakoma lesz az uj jogtanár tisztele­
tére. Az uj tanár a dr. Bartha Béla tanszé­
két foglalta el.

* Eljegyzés. Borsos Ferenc honvéd 
törzsőrmester eljegyezte Freidenfeld Rudolf 
pallagi élelmező leányát, Mariskát

* Jogász és tisztviselőkor mT
szombaton este 8 órakor a Dréher sörcsar 
nők virágtermóben társasvacsorát rendé 
A kör tagjai ezúton kéretnek fel, hogy 
nél számosabban megjelenni sziveskedien^' 
Étkezés étlap szerint E’

* A magyar védőegyesület és a 
hajdnmegyei tanítók. A hajdumegyei ta 
nitók egyesületének debreceni járásköre ma 
szombaton délután 3 órakor gyűlést tart » 
városháza tanácstermében. Főtárgya lesz dr 
Barcsa János tanár felolvasása a magjai 
tanítóság társadalmi feladatairól és a ma. 
gyár iparvédelemről. A felolvasásnak külö­
nös érdeket kölcsönöz az a körülmény, hoaj 
a helybeli magyar védőegyesület elnöksége 
értesülvén arról, hogy a tanítóegyesület 
figyelme e fontos kérdésre kiterjed, értesí­
tette a tanítóegyesület elnökségét, hogy a 
magyar védőegyesületnek több hölgy tana 
meg fog jelenni a gyűlésen, hogy ezzel is 
viszonozza a tanítók buzgóságát A felolva­
sás iránt érdeklődőket az egyesület szíve­
sen látja.

* Esküvő. Folyó hó 5-én, d. e. fél 12 
órakor vezeti oltárhoz az ág. ev. imaházbaa 
lichtenani Liebhardt Márton Kneusel Herd- 
liczka Ilonát

* Bocskay-szobra. Pár nap
múlva már teljesen elhordják az 
emlék kertből a Szabadság-szobor 
köveit is s hozzáfoghatnak a Bocs- 
kay-szobor alapzatának lerakásá­
hoz. Tóth András szobrász már 
elkészült az alapzattal és a szobor 
mellékalakjaival, úgy hogy novem­
ber 10-ére az alapzatot fel is állít­
hatja. Az ércöntőben már tisztogat­
ják a hosszabb idő óta raktáron 
heverő Bocskay-szobrot és e héten 
már el is szállíthatja Debrecenbe. 
A szobor felállítása a kész alap­
zatra 24 óra alatt is megtörténhet 
Bár a szoborbizottság mégnem tűzte 
ki a ^ végleges határnapot, előre 
látható, hogy november 18-án már 
meg is lehet tartani a leleplezési 
ünnepélyt. A szoborbizottság már e 
hót folyamán megállapítja a lelep­
lezési ünnepély sorrendjét is.

* Kereskedelmi alkalmazottak hang­
versenye. A kereskedelmi alkalmazottak 
szakegyesületének vigalmi bizottsága, a leg­
utóbb rendezett ünnepélyük sikerétől indít­
tatva, elhatározta, hogy a jövő hó elején, 
egyesületük egy éves fenállása alkalmából, 
hang verseny nyel egybekötött zártkörű tánc­
estélyt rendez, melynek egyik érdekessége 
lesz az egyesület újonnan alakult dalárdájá­
nak a bemutatkozása.

* Elmarad a vadászverseny. A 
Hubertus-féle délelőtti vadászverseny és az 
Angol királynőben tervezett Hubertus társas- 
vacsora Ottó főherceg elhalálozása miatt el­
marad.

* Gyűjtés a temetőben a tüdőba­
josoknak. Halottak napján a rom. kath. 
temetőben, a mint előre is jeleztük, perselyt 
állított fel a „József királyi herceg szán tó­
rium-egyesület”, a melynek célja az, hogy 
a szegény tüdőbajosokat gyógyittassa. A
Eerselybe délután órától este fél 8 óráig 

ullottak a jószivü, nagyrészt szegény em­
berek verejtékes munkával szerzett fillérei 
Még a földhöz ragadt, koldus nép is goQ- 
dolt a beteg élőkre a holtak birodalmában 
és reszkető kézzel dobta be filléreit a per­
selybe. Annál kirívóbb volt, hogy néhány 
ur gúnyos megjegyzések közt olvasta a fel­
iratot.

— Nem vagyunk mi tüdővészesek 
mondták és gúnyosan nevettek, azután men­
tek tovább és fizirozták a kegyeletteljesitő 
hölgyeket

Minripnkinpk Cip6k» XalaP°k» Fchémemück, Nyakkendők
mmuuinvtliuiv Neumann Testvérek ISCSSS"Tlszapalotában-
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Sokan megbotránkoztat e durvaleikü
visel kedésen. A kopott gunyáju, ezegény 
Imberek pedig egyenkint járultak a persely-

a melybe 30 korona gyűlt be, a melyet 
vehér Miháy rendőrbiztoa, a kit a persely 
Lésével bízott meg a főkapitány, átsző Igál- 
3 özv. dr. Rotschnek V. Emilnó urnö- 
„ék a ki az összeget tegnap postán küldte 
ípi ’Budapestre, a szanatóriumi egyesületnek.
A perselybe Fehér Mihály rendórbiztos ut- 
kü& legelső koronás adományt Révész Li- 
pót fodrász adta. A jólelkü adakozóknak 
vtl utón mond köszönetét a nemes célú egye­
sület debreceni választmányának elnöksége.

* Megszűnt bérharc. Mint ér­
tesülünk, a Killer Ede bútorgyárá­
ban kiütött bérharc megszűnt. Az 
asztalosok már munkába is állottak.

* A Kereskedő Ifjak. Dalköre ma 
este tartja fényes müsoru hangversenyét a 
Bikábam Törekvő kereskedő ifjaink mindig 
igyekeztek kedves vendégeiknek kellemes 
szórakozást és műélvezetet nyújtani, — de 
a mai estén azonban minden eddigi igyeke­
zetüket felül múlni törekedtek. — s ez si­
került is nekik, mert ilyen fényes műsort, a 
melyen Munkácsy János hegedü-müvész, 
Bay László baritonista, dr. Rédey Rezső 
urak fellépnek, ritka esetben van alkalma 
városunk műkedvelő közönségének végig él­
vezni. Az érdeklődés különben oly nagy, 
hogy a Bika díszterme alighanem szűknek 
bizonyul. Hangverseny után, a Magyari fiuk 
muzsikája mellett kezdetét veszi a tánc.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Gulácsy Juliánná ev. ref. 3 hónapos, Szánó 
Ferenc ev. ref. 41 éves.

* Aki ölni akart. Késő este 10 órakor 
a Széobónyi-utoán nyitott borotvával szalad­
gált Gahos Dániel szobafestő. Folyton azt 
kiabálta, hogy ölni fog. A rendőr megszólí­
totta, mire a teljesen öntudatlan állapotban 
levő ember nekiment a rendőrnek is, aki 
alig tudta elvenni tőle az élesre fent borot­
vát, majd bekísérte. A bűnügyi osztályon 
ismét duhönueni kezdett és torkon ragadta 
a szolgálatot teljesítő őrsparancsnokot. Az 
ügyeletes ifjú Orosz László rendőrfogalmazó 
lezáratta a düh- ngőt,

* Sok a liba. Nem a vásárban, ha­
nem a Hortobágyon, úgy hogy most a va­
dászokra boldog idő jár. A vadászíársulat el 
is határozta, hogy vadászni akarók részére 
szezonjegyeket ád ki.

* Rablógyilkossági kísérlet. 
Ma éjjel 12 óra tájban a Kossuth- 
utcai temetőn akart keresztül menni 
haza, a gépjavító műhely-telepen 
levő lakására Hlavathy Béla máv. 
számtiszt. Alig lépett be a temető 
kapuján, három alak jött vele 
szemben. Kettő kissé hátra maradt, 
a harmadik előrelépett, az ut köze­
pén megállt és 10—12 lépésről rá­
lőtt Még első meglepetéséből fel 
sem ocsúdott Hlavathy, már a má­
sodik lövés is eldördült. A merénylő 
6—8 lépésről lőtt rá másodszor. 
Ekkor Hlavathy is revolvert rán­
tott és ő is lőtt Erre a merénylő 
és társai megszaladtak. A lövéseket 
meghallotta Emődi István 76. számú 
rendőr, azután a Méliusz-t,érről oda­
rohant Hóda Sándor 83. számú 
rendőr Hárman felkutatták a te­
metőt és az egyik merénylőt meg is 
szorították a bozótban. A 83. sz. 
rendőr rá is lőtt 7—8 lépésről, de 
az nyomtalanul eltűnt a sűrű bo­
zóttal benőtt mély árokban. Hla­

vathy még az éjjel jelentést tett 
az esetről a rendőrségen. Bemu­
tatta az esernyőjét, amelyen átluró- 
dott a merénylő két golyója. El­
mondta még azt is, hogy az ő go­
lyója alkalmasint találta a merény­
lőt, mert az a két karját fölemelve, 
bukdácsolva menekült. Az sem le­
hetetlen, hogy hát a rendőr go­
lyója is találta a merénylőt. Ma 
hajnalban a rendőrség tartaléka itj. 
Orosz László rendőrfogalmazó ve­
zetése alatt felkutatta fáklyákkal 
a Dobozi-temetőt és a temető kö­
rüli árkot, hogy a merénylőt fel­
leljék. Lapunk zártáig még nem 
sikerült nyomra akadni. A merény­
let hire még az éjszaka elterjedt és 
nagy izgalmat keltett a Dobozi­
temető környékén.

* Védekezés száj- és körömfájás 
ellen. Hogy a gazdaközönség teljes erővel 
részt vehessen a hazai állatállományunkat 
gyakran károsító ragadós száj- és körömfájás 
ellen való védekezésben, a földmivelósügyi 
miniszter népszerű útmutatást adott ki ra­
gadós száj- és körömfájás ellen való véde­
kezésre, amely leírja, hogy mutatkozik a 
betegség, hogy védekezzünk ellene, hogy 
gyógyítsuk. Második bővített kiadásban je­
lent meg a «Vezérfonal a filloxerás szőlők­
nek szóukéneggel való gyérítésére“ című fű­
zet is. Mind a két füzetet ingyen kapja az 
érdekelt gazdaközönség, az utóbbi a szén- 
kéneg raktárakban is kapható.

* Elvesztette a cselódkönyvét. Szen- 
drei Mária 20 éves szobalány november 1-én, 
a Péterfiától a Bikáig vezető utón elvesztette 
a cselédkönyvét. A szegény leány arra kéri 
a megtalálót, hogy a könyvét szolgáltassa 
be a bejelentő hivatalba, mert nem tud el- 
állani.

* Drágább less a szón? Egyre- 
másra hangzanak panaszok, hogy a nagy 
vaggonhiány miatt a nagy városok szén- 
ellátása nehézségekbe ütközik, amit a szén- 
kereskedők arra akarnak kihasználni, hogy 
a szén árát fölemeljék. Ez ügyben az or­
szág több kereskedelmi és iparkamarája, 
köztük a szegedi felirt a miniszterhez, kér­
vén a szénszállitó vaggonok szaporítását A 
kamarák kérése annyival inkább méltányos, 
mert hisz köztudomású, hogy nem kell nagy 
nógatás a mi kereskedőinknek arra, hogy az 
ilyen közszükségleti cikkeken még többet 
nyerjenek. Jobb lesz a dolgot megaka­
dályozni.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konaim, jó barátaim és kartársaim, kik el- 
felejthetetlen jó nőm temetésén megjelenni 
szívesek voltak és mély fájdalmamat ez által 
is enyhítették, fogadják ezúton részvétükért 
hálás koszönetemet. Kretz Richárd m. kir. 
honvédezredes.

* Uj vendéglős a „Margit-fürdő“ ét­
termében. Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy a „Margit-fürdő“ 
éttermét, sörcsarnok, dísztermét és összes 
helyiségeit átvettem és a mai kornak meg­
felelően teljesen újjá alakíttattam. Azon óéit 
szem előtt tartva, hogy a közönségnek egy 
minden tekintetben kényelmes, modern és 
tisztakezelósü vendéglőt létesítsek, úgy kony­
hámat, mint étkező és mulató helyiségeimet 
minden igényt kielégitőleg, a legjobban be­
rendeztem. A legjobb ételek és italok elő­
zékeny kiszolgálásáról kezeskedem s erre 
nézve bivatkozhatom a városunk elsőrendű 
vendéglő és kávóházaiban legnagyobb meg­
elégedés mellett eltöltött sok évi működé­
semre. Ünnepélyes megnyitás nov. 4-én, 
vasárnap. A szives pártfogást kérem kiváló 
tisztelettel Fixl György, a „Margit-fürdő“ 
vendéglőjének tulajdonosa.

* Elvi határozatok iparügyekben.
A kereskedelmi miniszter konkrét esetek 
kapcsán a következő elvi határozatokat 
hozta: Kerékgyártó iparosok kutkerekek és 
kutkoszoruk előállításával is foglalkozhatnak. 
Megrendelések átvétele végett nyitott fiók­
üzletre iparigazolvány adható, azonban a 
nem helybenlakő iparos, vagy megbízottja 
a fogyasztók felkeresésével megrendeléseket 
nem gyűjthet. — Ipartestületi közgyűlés 
határozatai nem oly iparhatósági határozatok, 
melyekre a törvényben megállapított 1.5 
napi felebbezési határidő vonatkozik. 
— Iparhatósági telepengedélyhez kötött 
ipartelepek engedélyezésénél annak a kér­
désnek "elbírálása, vájjon a kérdéses ipar­
telep létesítése esetén a teleptulajdouos kö­
telezendő-e a megfelelő szabványnyilatkozat 
kiállítására vagy sem, nem a közigazgatási 
bizottság, hanem az illetékes iparhatóság 
hatáskörébe tartozik.

* Gyermekruha különlegességek nagy 
választékban raktárra érkeztek Balmágyi 
Sámuel utóda céghez, Debrecen.

* Pörkölt én nyers kává különle­
gességek kaphatók Félegyházy János raotor- 
üzemü kávépörköldéjében, Piac- és Miklós­
uk« sarok.

* Szűcs áruk, minden szőrme minő­
ségben, figaró, kabát, bunda, gallér, boa, 
karmantyú, gyermekgarnitura legnagyobb 
választékban, legolcsóbb árban Halmágyi 
Sámuel utóda cégnél, Debrecen.

* A legújabb formája férfikalapok 
óriási választékban megérkeztek Fe­
keténél.

* Női és leány felöltök legnagyobb 
választékban, legszebb kivitelben, feltűnő 
olcsó árak mellett kaphatók Halmágyi Sámuel 
utóda cégnél, Debrecen.

* Vetéssy Mihály Kernáts Gyula 
utóda „Kegyelet“ temetkezési intézeté­
nél Kossuth-utca 19. szám alatt, a szín­
házzal szemben van a legolcsóbb, leg­
megbízhatóbb, legpontosabb kiszolgálás.

* Legszebb téli áruk, u. m. jó mosó 
barchetek, flanellek, félposztók, továbbá 
paplanok, flanel takarók; szoba és Iópokrd- 
cok, valódi Jäger alsóruhák, harisnyák 
Kardos László vászon és menyasszonyi ke­
lengye üzletében. Debrecen, Kossuth-utca 9. 
szám. Határozott ár. Alapittatott 1831.

* Egyedüli elárusítója az egész 
világon elismert „Tbe Castle Make 
mfg. Co.“ nyakkendőknek Debrecenben 
Fekete Jakab cég.

Két gyermek tfizbalála.
Rémes szerencsétlenség.

Bentégtek az istáiéban.
Szerencs, november 2.

Borzalmas szerencsétlenség tör­
tént ma Szerencsen. Dániel fi József 
vasúti raktárnok két gyermeke a 
tehénistálóban játszadozott. Játék 
közben felgyújtották az istálót

Mikor már az istáló javában 
égett, akkor került haza a szolgá­
latból Dánielfi József, az égő is- 
tálóba szorult tehén rémes bőgő­
sére berohant a fojtó füsttel telt 
istálőba, hogy a szegény tehenet 
kiszabadítsa. Az állat azonban fáj*** 
dalmában és rémületében úgy meg­
ingta, hogy ájultun esett össze.

Segély kiállításaira néhány bátor 
ember bement érte és kimentette.

.j)ni,n mi fiival áruházában Debrecen,SZíalOS JÖZódl BLossalh-n, 4 sz.
„.,»1 LsImZIí ™ G*eien*-**$&»" **»*»'’»*
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A. roppant zűrzavarban nem vették 
észre, hogy a két gyermek hiány­
zik. Keresni kezdték és megtalálták 
az égő zsarátnokok közt a két 
-ártatlan gyermek szénné égett holt­
testét.

Dánielt! a kiállott izgalmak és 
a tehén rúgása következtében halá­
los beteg, feleségén pedig őrjöngési 
rohamok vettek erőt. A boldog­
talanok iránt óriási a részvét Sze­
rencsen.

TÁVIRATOK.
Ottó főherceg temetése.

Budapest, nov. 2. Ottó főherceg teme­
tését kedden délután 4 órára tűzték ki. 
A temetésen megjelennek a magyar kormány 
tagjai is, élükön WekerlóveL A miniszterek 
hétfőn utaznak Bécsbe. A temetésre elmegy 
Becsbe a szász király is.

Schönaich Budapesten.
Budapest, nov. 2. Az uj közös hadügy­

miniszter ma este Budapestre érkezett, hogy 
látogatást tegyen a magyar kormány tagjai­
nak A közös hadügyminiszter tiszteletére 
Wekerle ebédet ad, amelyre a kabinet tagjai 
hivatalosak. A közös hadügyminiszter kije­
lentette, hogy az ujonclétszám emeléséről 
szóló közleményeknek nincs alapja, mert 
erre vonatkozólag még tárgyalások nem 
voltak.

Államosítják a déli vasutat
Budupest, november 2. Még a boldogult 

Baross Gábor terve volt a déli vasút álla­
mosítása, de a szép terv közbejött halála 
miatt dugába dőlt. A legfőbb akadálya a 
tervnek az volt, hogy a déli vasút társaság 
a megváltási összeget aranyban kérte. Most 
a Wekerle-kormány újra kezébe vette a déli 
vasút államosításának ügyét, a tárgyalásokat 
meg is kezdte a déli vasút igazgatóságával, 
amely már nyilatkozott is az átadásra vonat­
kozólag. A társaság leltár mellett és becslési 
árban adja át összes vonalait, a monopólium 
megváltásáért 1U0 millió koronát követel — 
cs készfizetést aranyban. A kormány a tár­
gyalásokat folytatja. Ha sikerül a déli vasu­
tat megváltani, akkor a déli vasút budai 
állomása megszűnik és a pesti oldalon épül 
nagy központi állomás, a kelenföldi pálya­
udvart pedig kibővítik.

Kúriai bíráskodás.
Budapest, nov. 2. A kúriai bíráskodás 

reformjáról szóló javaslatot a szükebb körű 
ankét letárgyalta. Poiónyi Géza igazságügy­
miniszter a jövő héten már a nagy akót elé 
viszi a javaslatot, amely e hó közepén már 
a képviselőház elé keríti.

Aehrenthal külföldi útja.
Becs, nov. 2. Aehrenthal báró külügy­

miniszter ma Szentpétervárra utazott, hogy 
a cári udvarnál a bucsuiátogatásokat meg­
tegye. A külügyminiszter Szentpétervárról 
Berlinbe megy u császár és Bülov kancellár 
meglátogatására. A külügyminiszter, a jövő 
hét végén tér vissza Bécsbe.

Jekelfalussy nyilatkozata.
Budapest, nov. 2. Pitreichnak a na­

pokban Budapesten tett bucsulátogatásaira 
vonatkozólag a lapok azt Írták, hogy a ka­
tonai létszámemelés ügyében tárgyalt. Jekel­
falussy Lajos honvédelmi miniszter a „Zeit“ 
munkatársa előtt kijelentette, hogy Pitreioh 
ezen útját nem használta arra, hogy a ka­
tonai kérdésben a mértékadó körökkel érint­
kezzék. Jekellalussy ma délben az Esti 
Újság munkatársa előtt kijelentette, hogy 
Wokorlo nyilatkozatát teljesen félreértették. 
Az ujonclélszúm felemelésére szükség 
run, de még n kormány sem tud semmi­
féle féltőiéiről. Egyezményről, tárgyalások- 1

ról még szó sem volt. Nem ösmemek fel­
tételeket. Szükség van rá, azt 6 tudja a 
legjobban. Lehet, hogy Bécs sürgetni is 
fogja az ujonclétszám felemelését, de hogy 
megkapja-e, nagyon is kétséges. A kor­
mány erre vonatkozólag semmiféle kötele­
zettséget nem vállalt Az uj közös hadügy­
minisztert igen megfontolt katonának tartja, 
aki bizonyára nem tesz könnyelmű nyilat­
kozatokat a magyar kormány tudta nélkül. 
Ami meg az osztrák Landwerminiszter láto­
gatását illeti, az oly messze áll az ujonclét­
szám emelésének ügyétől, mint Makó Jeru­
zsálemtől. A honvédelmi miniszter cáfolatai 
azonban nem fogják megnyugtatni az orszá­
got, mert az ő cáfolata is bizonyítja, hogy 
az ördög nem alszik és az ujonelétszám- 
emelés egyre kisért.

meghalt Mohácsi is elsütötte Bányai Laiosr 
a fegyverét, de nem sült el. Ekkor Bármi 
Lajos a vas villát ellökte s megadta masát 
Ez ügyből kifolyólag a csondőrsóg ellen már 
a felettes hatóság lefolytatta a vizsgálatot 
a hol is a fegyver használatát jogosnak 
mondotta ki, ma pediglen Bányai Lajos 
ellen tartatott meg a fő tárgyalás s itt 
bűnösnek találták, melyért hót havi börtön« 
Ítéltetett. Bányai felebbezett

CSAREOK.
Magda.

— Regény. —- 
Irta: Than Gyula.

Kiegyezési tárgyalások.
Budapest, nov. 2. A kiegyezési tár­

gyalások ma megkezdődtek. Az osztrák kor­
mány kiküldöttjei ma délután 1 órakor ér­
keztek a székesfővárosba és délután 3 óra­
kor már a tárgyalások is megkezdődtek a 
kereskedelemügyi minisztérium tanácstermé­
ben, a magyar kormány megbízottjaival. Á 
tárgyalások a jövő hét végéig fognak tartani, 
de aligha nyernek befejezést, oly rengeteg 
anyagot kell letárgyalni.

Működik a Vezúv.
Rima, nov. 2. Pár nap óta ismét mű­

ködik a Vezúv. A tűzhányóból folyton hull 
a vulkanikus eső; a hamu beteríti az egész 
vidéket. A láva és az iszap több kilométernyi 
területet elpusztított. A láva elsöpörte a 
táviró oszlopokat is, úgy, hogy a táviratozás 
Nápoly és Róma közt csak nagy kerülővel 
lehetséges. Eddig a Vezúv kitörésének még 
emberélet nem esett áldozatul.

Zichy Jenő ügye.
Budapest nov. 2. A képviselőház men­

telmi bizottsága holnap fogja tárgyalni gróf 
Ziehy Jenő mentelmi ügyét, a szanatóriumba 
történt hurcolásának esetét. A bizottság meg­
idézte a grófot is, a ki azonban még nem 
jött a fővárosba szentiványi birtokáról, a hol 
vadászgat.

Az ujonclétszám emelése.
Becs, nov. 2. A ma esti N. Fr. Presse 

azt írja, hogy az ujonclétszám emelésére 
irányuló törekvés a legkomolyabb. A kor­
mány ott nem akar miatta válságot felidézni, 
tény azonban, hogy a magyar többség a 
nemzeti törekvésekkel szemben áll a had­
sereggel, de különösen az ujonclétszám eme­
lésre irányuló törekvéssel.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Váltóhamisitó asszony. —

Sallai Sándorné helybeli lakosnő 
okirathamisitás bűntettével vádolva 
állott tegnap a bíróság előtt azért, 
mert ez év elején egymásután 5 
rendbeli váltóhamisítást követett 
el. A törvényszék bűnösnek mondta 
ki Sallainét és 11 havi börtönre 
ítélte.

§ Megtámadta a csendőröket Ható­
ság elleni erőszak bűntettével vádolva állott 
tegnap a bíróság előtt Bányai Lajos h.-szo- 
váti születésű napszámos. Ugyanis a f. év 
ápril 18-án Tóth Imre és Mohácsi Ferenc 
csendőrökből állott járőr Vass Antal esküdt 
társaságában Szovát község végén levő 
cigánytelepre ment hogy ott egy lopási 
ügyben a tettesek kipuhatolása végett ház­
kutatást tartson. Amint a járőr a telepre 
ért néhai Bányai Gusztáv cigány — kit 
akkor a csendőrök agyonlőttek — elkez­
dett a járőrre kiabálni, mit kerestek itt. 
„Zsandárok zsiványok“, majd beszaladt a 
kamrába s onnan egy négyágú vasvillával 
tért vissza s avval Tóth Imre felé rohant 
Tóth Imre csendőr erre fegyverét használta 
s lelőtte Bányai Gusztávot, ki ott nyomban

(F olytatás.)
A kastély cselédsége még mit sem tu­

dott, arról, hogy Dezső uifi világgá ment, a 
Károly bácsi hatalma megtört s hogy a pa­
rancsoló Magda kisasszony lett.

Amikor a kastély ebédlőjébe léptek, 
Magda úgy érezte, mintha valami nyomasztó’ 
nehéz fájdalom szakadt volna le a szivéről. Első 
tekintete odaesett édes szüleinek a talon 
lévő képére. A szemébe könyek gyűltek. 
Némán, áhítattal nézett fel "hozzájuk. X 
szivéből a szeretet tüze lángolt fel hoz­
zájuk.

Károly bácsi se szólott egy szót sem. 
Csak megilletödéssel nézte a bájos leányt, 
aki a szenvedések útjáról tőrt meg s eltő 
tekintete, szive dobbanása most is az ő jó 
szüleié.

Kis idő múlva Magda visszafordult. A 
tekintetéből újra öröm sugárzott, arca ki- 
gyult, ajkai mosolyra nyíltak.

— Kedves Károly bácsi, ezennel át­
veszem az uradalmat. János! kend pedig 
rendelje ide a személyzetet . . . Azt akarom, 
hogy ma mindenki osztozzék az én örö­
mömben.

— Folyt. köv. —

FIATAL, ügyes kiszolgáló-segéd felvihetik 
Rankai Györg ynél, Bocskái-tér 12. 9664

fi Szered! féle vendéglőben
f. hó 3-án szombaton este

tartatik. — Pártfogást kér
Boruzs Imre

vendéglős.

Valódi /«jmV hároms-zogO 
csak ezen/tntirpCTpiV véd jogygyel
Főraktár Békés Lajosnál Debrecen,

äjjä/'ivay’

Értesítés.
Tudatom a nagyérdemű hölgj- 
közönsóggel, hogy

Tarrodámat
Hatvan-utca 5. szám alól

piac-utca 5. sz. a. helyezem at.
Becses pártfogását továbbra 

is kérve maradtam
Kiváló tisztelettel Kiéin Liiszlóné«
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Őszi és Téli újdonságok!
Koszton) és Rúba szövetek
ese Velezek, Barhetek. 

Selyem és Szövet
blouzok

I nagy választékban

1KONTSEK KORNÉL
női és ári divatáruházában

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták kfránatto készséggel kBIJetnek.

Legjobb bajnaesodré s bír es debreceni

„CÍVIS“ bajuszpedrő,

A legkényesebb Igé­
nyeket is kielégíts

fodrász üzletet
rendeztem be,

Igen elegáns, kifogástalan kiszolgálás 
és tisztaság.

Kindris János,
városház épület

Kossuth-utca 2, szám.

Eladó báz.
A melyben jó menetelü fűszer 

üzlet van, trafik és italmérési enge­
délyei, ára 4200 jforint, — továbbá 
eladó egy ház a Szécheni kertben, 
óriási nagy telekkel, több rendbeli 
lakással, gyümölcsössel és jóvizü 
kuttal, ára 2400 frt. Bővebb felvilá­
gosítást nyújt

Nagy Lajos irodája
Csapó-utca 13,

DEBREZBNI UJSAO

Ita* tépi, Jól teszsfoflja $ oiteil a bajuszt,
ssa I doboz ára 40 fillér. SS

Készítője ■ főraktáré:

MIHALOVITS JENŐ
gyógysnertára

DBBBB0ZH1», A VÁROSHÁZZAL SZBMBBH

Donogán és Somossy
Debrecen, Kistemplomtiazár.

Menyasszonyi kelengye és
szőnyegániházában

raktárra érkeztek az

őszidivat
gyönyörű újdonságai. 
Szövetek. Blous flanellek. 

Selymek. Velezek.
W* Óriási választék!

SZENDRŐ SÁNDOR
zongora- és hangszer készítő a» 
ajánlja legjobb gyártmányú

^zongoráit

piaoioőit
Valaii)ii)t hegedűit.

jdint a „The firargopbog agd 
Typewriter Ltd“ cég Bebreezen és 
vidékén kizárólagos

képviselője
ajánlom e cégnek raktáromon tartott és 
a jelen korban világszerte legtökéletesebb­
nek ismert graigapbogjalt és gagy 
választékú lemezeit.

JÄinöennemfi zongora és hangszerjavi- 
tást úgyszintén hangolást mérsékelt árban 
eszközlök. — Zoggorák és piagígók 
jútágyos ár mellett bérbe kap­
hatók.
Üzlethelyiség SzUnna-utca 3, szám.

Eladd
gyönyörű nagy ház, uj épület — a 
Vilmoshuszár laktanya mellett, 8 
ablak az utcára óriási nagy udvar­
ral és istállóval. Ara 9 ezer forint. A 

megvételhez 1500 frt, elegendő. 
Bővebb felvilágosítást nyújt

Nagy Lajos irodája
Csapó-utca 13.

Asztalos műhely
áthelyezés.

Van. szerencsém a nagyérdemű 
közönség becses tudomására hozni, hogy 
Piac-utca 26. és Csapó-utca 32. szóm 
alatt levő

asztalos műhelyemet
Ráköti utca 6. szám alá

helyeztem át.
A midőn ezt nagybecsű megren­

delőimnek tudomására hozni szerencsém 
van, egyszersmint kérem további szives 
támogatásukat. Kiváló tisztelettel

Vojta Géza,
müasztalos.

Telefon szám 507.
Szép modem nobabereedezések készen kapkaiók.

Asztalosmühely áthelyezés.
Rákóczy-u. 6. sz. alól m»

müasztalos műhelyemet
Mester- és Cserepes-utca sarok.

Tisztelettel

müasztalos, Cserepes utca 17. sz.

Szabó Lajos fial
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választókban kaphatók
JWi és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok
a legújabb formákban, em

Gyapjú téli kendők és sálak
olcsóbb és Himaláya minőségben a 
világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

jranczia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

1

A mélyen tisztelt háziasszonyok szives figyelmébe ajánlom újonnan bőví­
tett üzletemben pörkölt, a lefinnmabb e.iba kávéból készült

háztartási pörkölt kávéimat.
Kapható 3 féle minőségben 1., 2. és 3-as számú jelzéssel V«, V«, Vs és 1 kilo­
grammos lemért és zárt csomagokban.

Ab 1 g». hírt. pörkölt kávé ára 1 kg. csomag K 4.— A Dsz. házi. pőrk. kávé ára V,kg. egom. K —901
, 1 » , . . * V, V , - 2— n 2 „ .. .................. /« ” ” ” 7.^
- }-* * - - 'I: : : : : : ^
n * J» ti H Hl 8 » » ” - nA v A n 1/ O/Xo 1 3.60 - 3 . » » »Ja »» » »» *9U- * 99 » M ti » A

19 n ii 11 3 „ v.2 n ’ n I, ii i, V, ”

A háztartási pörkölt kávé a lefinomabb cuba kávéból készül, 
zamatos és kellemes izénél fogva egyszeri használat után nélkülözhetetlenné 
válik. — Tessenek V* klg. próbarenddést tenni es megmeltzótatnak győződni, 
hogy a háztartási pörkölt kávé valamennyi között a legjobb.

fűszer- és gyarmatáru nagykeres­
kedésében, Debrecen, Rózsa-u. 3,

_____ _______ _ Cpéa*ÜByi palota.) 3ESSSS
Ugyanott óriási raktár szegedi édes-nemes és rósa paprika különlegességekben.
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UNDENFELD J. JENŐ
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J?pró hirdetések.
Levelezés.

„FESS MENYECSKE“ címen levél van a kívánt
helyen.

„VÁRNI FOGJA UHI EMBER“ levelet küldött 
foponta poste restante.

„VARKÖN0“ levele van.

EGÉSZ udvart keresek május 1-re lehetőleg a 
főbb utcán. Cím a kiadóban. 9656

EGY csinosan bútorozott utcai szobát keres nőt­
len mérnök előszobával. Cím a kiadóba. 9657

ÉGY gyermektelen házmester felvétetik. Simonffy 
utca 11. 9659

Eladás.

„HAVASI GYOPÁR“ jelige alatt levél fekszik
kívánt helyen.

„BUS SZŐKE“ jelige alatt levél van kívánt
helyen.

“EGY FIATAL ASSZONYKÁNAK“ levele van
a kiadóba.

megtalálóEGY him dakszli kutya elveszett, 
jutalomban részesül. Boldogfalvi-ut 19. 9654

KÉT gázkályha eladó. Értekezhetni a Népsegélyző 
bankba, Piac utca 42. szám. g644

ELADÓ a Homoa-u. 105 sz. ház — tégla, cse­
réppel fedve — 2200 forintért. Évenkint 264 
frt. lakbér jövedelmet hoz. 9590

ELADÓ ház a Lorántfy-utoábau 6 ezer frt.-ért 
melynek évi lakbcrjövedelme 480 frt. Bővebb 
felvilágosítást nyújt a Nagy Lajos irodája 
Csapó-u. 13. 9589

FÉHERNEMÜ mosást és vasalást elfogadok.
Domokos Viktor Szappanos utca 11. g630

A TANÍTÓ árvaház közelében egy olcsó lakás 
kiadó, mely áll 3 szoba, előszoba, konyha, 
kamara és külön kiskertből, az udvarban jo 

vizű kút. Értekezhetni Pélcriia 16. sz. a. g628
HÁRISNYAKÖTÖ IPARAVaLLALAT. Haris- 

uyak kötése és fejelése felvállaltatik Benyáíe 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

EGY boros pince kiadó Kossuth-utca 23. szám 
alatt' 9613

GÜZMOSODa ing vasalónőt felvesz. Széchenyi 
utca 42. Hrabéci cég.

MEGEREDT a petróleum forrás Linden féld J. 
Jenő fűszer- és gyarmatáru nagykereskedé­
sében, Debrecen, Rózsa-utca 3. sz. 9354

11AJ ! HAJI Haj fonatok, parókák, haj betétek, 
copfok, frizettek jutányosán, mindennemű haj­
munkákat készít Bocán Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 94U9

HOMOKKERTI bor uj 1 liter 52., ó 56., és 60^
bakar 64 fillér. Csokonai-u. 13. 9658

ELVESZETT egy fehér fekete )arka hosszú
szőrű vadász kutya, a szives megtaláló illő 
jutalomban részesül ha Baross-utca 2. szám 
alá juttatja. 9655

Kérésiéi,

ZSÄKVARRO asszonyok állandó munkára fel­
vétetnek Wiener Adolf Kossuth-utca 27. sz. 
zsák és pouyva üzlete. 9949

JO családból való fiú tanulónak "felvétetik Ujl 
Fehértói! Wittmann Gyula borbélyná'. g614

MAGÁNOS uriuő korcs maga mellé egy egyszerű 
szegény asszonyt cselédnek. Nyomtató utca, 2. 
szám, a szülésznőnél. g636

KÖNYV és papiriizletbe tanuló fizetéssel felvé­
tetik, cim a kiadóban. 9660

Központi irodánk részére
keresünk

egy gyakornokot.
Kőolajipar r.-t. Debrecen ?iac-a. 9.

Nagy

Szobapatómáz
Ä LINÓLEUM

Szesz-lakk g1" «»•
PÄRQUET-MÄÜ55

'és minőségben beszerezhető

Komlóssy fajos, tőa
désében. Piao—Hatvan-utca sarok.

Telefon 213. szám.

Az Aliöldi Takarékpénztár
Debrecenben 

Pályázatot hirdet

fiatal tisztviselői állásra
kezdő fizetéssel. 

Ajánlatok folyó évi novem­
ber 10-ig az intézet igazgatósá­
gához nyújtandók be. "

Núrka estély
ma szombaton este Nyugati utca 

14. szám alatt.

SZŐNTEOHáZi

9
31s
Lőwy F.-nél,

8

6Tisztelettel
Imre János. m

vendéglős.

$
n
R

if megnyílt
B^oyacs Emil

kézimunka külön osztályában. I

Szőnyegek 
Posztó függönyök 

Pilis- és Selyem függönyök 
Csipke függönyök 

Ágy- és Asztalterítők 
Flanelltakarók 
Bútorszövetek

1
8ft
H
$

óriási választókban 
kaphatók m

Bosznay 3. és Társa 8
szőnyegáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 5.

Lőwy F.-nél,
rw u

Lőwy F.-nél,
lehet egyedül nagyon szép, divatos

i ruhaszövetet ve ____
irkßZßli * ,100? mtr' k,ockás Skót 8zövet 120 cm- széles, ezelőtt 90 krajcár, most csak 4* krajcár — 5000 méter 

kockás cibelin ezelőtt 1 forint, most csak 55 kr. 200 méter gyapjúszövet ezelőtt 1 rrt. 50 kr. most 75 kr.
A mai naptol kezdve egész újévig mindenféle női ruhaszöveteket 25 százalék engedmény mellett árusítom el.

%
n

Tessék személyesen fentiekről meggyőződni. _
Minden vevő 5 frt. bevásárlás után egy életnagyság képre tarthat igényt 1 frt. 50 kr.-ért, ezen kedvezményt 
nmr más kereskedők is utánozzák, de jó képet egyedül nálam lehet kapni, a rossz kép pedig semmit sem ér

Lőwy F. cég, Lőwy F. cég, Lőwy F. cég
Vigyáz! Kékre festett kirakat! piacz-utca leglátogatottabb üzlete.

NvomatoU a körforgódén a Debreceni Újság nyomdájában. íTulaidonos: Than Gyula.)


